

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kőzmű-
ves-utca 31. szám.
Telefon: 16

XIX. évfolyam 270. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. November 27., szombat

Vitéz Molnár József időszzerű előadása a férfiak szerepéről a katholikus mozga- lomban

Vasárnap este tartja meg a Katholikus Egyesülés a harmadik ismeretterjesztő előadását. Ez alkalommal vitéz Molnár József kiváló előadó beszél a katolikus férfiak szerepéről a katolikus akcióban. Ma, amikor az idő általában a közelgő kettős szent év is kötelességévé teszi minden magyar katolikusnak, hogy a hitélet mozgalmában több lelkesedéssel és hitvatással vegyen részt: parancsoló szükségesség egy hivatott lélek utmutató szavait meghallgatnunk. A vasárnapi liceális előadás egy ilyen utmutató, idő, helyzetet és munkateret megvilágító tájékoztatás lesz, amelyet minden férfinak meg kell hallgatnia, aki törődik valamit a hit építő szellemének munkájával. Az előadás a szék házban lesz este 6 órakor.

Osztrák püspökök a budapesti eucharisztikus világértekezletről

Bécsből jelentik: Az osztrák püspökök értekezlete foglalkozott a jövő évben Magyarországon rendezendő eucharisztikus világértekezlettel. Az értekezlet azt a felhívást intézte a hívekhez, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a katolikus hitvallás e hatalmas ünnepein, amellyel egyidejűleg ünneplik Szent István halálának évfordulóját.

Bajára is kimondták az anyagi felelősséget

Biró Kornél dr. pénzügyigazgató a város közigazgatási bizottságának csütörtöki ülésén bejelentette, hogy Baja város adóhátraléka is meghaladja az évi kivetés negyven százalékát. Ezért javasolta, hogy a közigazgatási bizottság Cserta Péter dr. tanácsnok és Grót József helyettes számvevővel szemben mondja ki az anyagi felelősség alkalmazását abban az esetben, ha a hátralék nem csökken legalább 40 százalékra. A közigazgatási bizottság a javaslatához hozzájárult.

Bajától a Tiszántulig közös gazdasági arcvonalat akar megteremteni a vasár- napi szegedi nagy gazdasági értekezlet

Vasárnap nagy értekezlet lesz Szegeden s ezen a Délvidék közgazdasági és pénzügyi érdekeltségei vesznek részt, hogy egy gazdasági értekezlet keretében megvitassák, a Délvidékre felhívják a kormányzat és a közvélemény figyelmét és a gazdasági élet fejlődésének lehetőségeit megbeszéljék. A gazdasági értekezlet előtt a Takarékpénztárak és Bankok Egyesületének délkeleti körzete tart teljes ülést. Az ülésen és az érte-

kezleten nemcsak a közgazdasági élet budapesti vezetői, hanem a Délvidék Bajától Gyuláig terjedő részének hivatott képviselői is részt vesznek.

Ez a gazdasági értekezlet igyekszik Szeged, Bacsmegeye és Baja fokozottabb együttműködését előkészíteni és megteremteni, hogy a közös kérdésekben és a közgazdasági élet javulása érdekében egységesebben és összetartóbban járjon el a Délvidék.

A földművelésügyi minisztérium elkészült a szesz törvény módosításának tervezetével

A szesz törvény módosító tervezete elkészült a földművelésügyi minisztériumban. A tervezetnek részletei, amely a jövő héten kerül az érdekképviselethez még ismeretlenek; alapelvei az értesülések szerint a következők.

A szesztermelés eddig 240 000 hektos törzskerete 255 000 hektóra emelkedik. A hírek szerint az ipari szeszkeretet némileg csökkentik a tervezet és ebből a

bornak szeszé váló felfőzésére biztosít állandó lehetőséget. Érdekes intézkedés lenne, hogy a törzskereten kívül kistüstermelésre évi 12 ezer hektóért engedélyezze a tervezet.

Lehetővé teszi a törvény újabb mezőgazdasági szeszűzők létesítését és körülbelül 10 százalékos árkülönbséget állapít meg a mezőgazdasági szeszűzők javára.

Az egyik kínai misszió vezetőjének most érkezett levele borzalmas részleteket közöl a kalocsai egyházmegyéből kiküldött missziós papok és nővérek helyzetéről

Nemrégiben közölte a Bácskai Ujság, hogy a kalocsai egyházmegyéből Kinába került jezsuiták és iskolanővérek missziótelepéről az utóbbi hetekben semmi biztos hírt nem tudtak. Az évek óta gyönyörű eredménnyel működő missziótelepről csak annyit tudtak, hogy a japán repülő bombái azt sem kímélték. Egyes hírek szerint P. Szarvas Miklós jézustársasági atya, a misszió egyik vezetője, társaival és a múlt évben kiküldött kalocsai iskolanővérek szívtelen áldozatai lettek a környék borzalmas bombázásának.

A budapesti jézustársasági rendház most váratlanul levelet kapott

P. Takács János jezsuita atyától, aki augusztus óta vezeti az egyik kínai missziót. P. Takács október 28-án írta a levelet s ebben P. Szarvas taning és Angelina főnöknő puyangi jelentését is közli. Mindannyian borzalmas részleteket közölnek a missziótelepek környékének bombázásáról.

P. Takács missziótelepe fölött százötven bombavető dolgozott. P. Szarvas telepét és az iskolanővérek odatartozó rendházát addig megkímélték, de a környék sokat szenvedett a bombavetőktől. M. Angelina nővér Puyangból közölte, hogy a környéken, bár azt már földülták, az igazi pusztítás

akkor kezdődött. A félelmet és az aggodalmat fokozta, hogy október utolsó napjaiban egy rendkívül kíméletlen csapat érkezett arra a környékre. P. Takács missziójának szomszédságából Tsengtéből különben egy püspököt és nyolc papot elvittek. A missziótelepen az éhezők, sebesültek és haldoklók ezrei ostromolják a nyomorkonyhákat.

December elején képkiállítást rendez az Éber-család

Az Éber család minden második évben a karácsony előtti hetekben szokta megrendezni képkiállítását. A legutóbbi fölűnést keltő és sikeres Éber-képkiállítás 1935. decemberében volt s a hagyományos együttes képbemutató az idén sem fog elmaradni. A kiállítás december első napjaiban kezdődik és körülbelül két hétig tart.

Ez az érdeklődéssel várt kiállítás id. Éber Sándor, Éber Anna és ifj. Éber Sándor két évi művészi munkásságának eredményét fogja bemutatni a közönségnek. Mind a három kiváló festőművész az utóbbi két év alatt nagyszámú rendkívül értékes képet alkotott s az új kiállítás anyaga bizonyára meghódítja a város képkedvelőit, akiknek módjuk lesz egy újabb Éber képhez jutni vagy ismerőseiket hozzá tartózóikat megajándékozni egy művészi értékű Éber képpel.

Nem zárják el a Türr- emlékműhöz vezető utat

A Ferenc-csatorna Részvény Társaság foglalkozott azzal a tervvel, hogy a vontató-utakról szóló törvény értelmében nem engedélyezi a forgalmat a Türr István-emlékműhöz vezető uton. Mivel azonban igen nagy azok száma, akik kocsin, gépkocsin vagy kerékpáron rándulnak ki az emlékműhöz, a társaság úgy határozott, hogy az utat nem zárja el, ha annak fönntartását a város vállalja. A kisgyűlés úgy döntött, hogy az ut jókárbantartását vállalja és azt évről évre az inségmunka keretében végzi.

Holnap 4 órakor ismétlik meg a „Fehérvári huszárok” előadását



HIREK

November

27

szombat
Ermes Mária

Éjjeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerháza.

Néger rokonainak föl-kutatására indul Magyar Ema bácskai származású pilótán

Jelky András mellett a szabadkai származású Magyar László afrikai kutató futott be érdekes pályát a vad törzsek között. Magyar László annak idején expedíciót vezetett Kongó vidékére, ott feleségül vette a bihéi király leányát s később ő lett a bihéi király. Goyaz portugál tanár most azzal a tervvel foglalkozik, hogy fölkutassa Magyar László utódait. Ötönműsi Magyar Ema szabadkai származású pilótán, Magyar László közeli rokona szintén részt vesz a portugál repülőexpedícióban.

— **Teleki József gróf kitüntetése.** A kormányzó Teleki József gróf felsőházi tagnak a közélet és a hitélet terén szerzett érdemeinek elismerése jeléül az elsőosztályú magyar érdemrendet adományozta.

— **Újabb ágyalaptápany az erdei üdülő iskolában.** Nagy István az Egvesült Maiomipar R. T. helyi igazgatója szüleinek emlékére 100 pengős ágyalaptápanyt tett a bajai erdei üdülő iskolában.

— **Koszorút loptak a temetőből.** Schmidt Adolf Budapesti uti kereskedő feljelentést tett ismeretlen tettes ellen a rendőrségen, mert szombaton este üzlete elől ellopták talicskáját. Ugyancsak feljelentést tett Simonovics Lajosné Szarka-utca 6. szám alatti lakos is, mert a Rókus temetőben a férje sírjától ellopták a koszorút.

Sezők, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Matya

kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

— **Dugulás és aranyeres bántalmak,** különféle gyomor és bélzavarok, máj és lépduzzadás, a has állandó puffadtsága és a rekeszizom gyakori feltolódása, hát és deréktájás ellen a régebevált természetes **Ferenc József** keserű-íz kisebb adagokba elosztva, naponta többször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Kérdezze meg orvosát.

— **Félmillió eucharisztikus jelvényt viselnek már a magyar hívek.** Még eddig sohasem tapasztalt lendülettel folyik a felkészülés az Eucharisztikus Világkongresszusra. Ötszázezer katolikus hordja büszkén, önérettel és boldogan a hitvalló jelvényt. Lélekben már sokkal több, de anyagi hozzájárulást is nyújtó félmillió tagja van a kongresszusnak. A Hősök Terén épülő hatalmas, művészi oltár költségeit a jelvények árából biztosítják.

— **Forgalmas és drága volt a bácsalmási vásár.** A bácsalmási őszi vásáron feltűnően nagy volt a jószágfőlhajtás és az állatárak is meglehetősen nagyok voltak. Az állatvásáron 42 lovat, 111 szarvasmarhát, 327 sertést, 4 kecskét adtak el. Az átirások száma 327 volt. A választási malacok párjaért 30—40 pengőt kértek, a hizlalásra alkalmas sertés párját 100—150, az igás lovakat 200—400 pengőért, a szarvasmarhát kilónként 70—76 fillérral fizették. Az állatvásárra különösen sertést szállítottak igen sokat.

— **Elkeseredésében fölakasztotta magát a szerelmes Kakuk.** Kakuk László 27 éves fiatalember esztendőnk óta udvarolt egy leánynak, szülei azonban elleneztek a házasságot és nem vetette el szerelmét. Emiatti elkeseredésében felakasztotta magát, mire rátaláltak, halott volt. Bucsulevelében azt írta, meghal, mert nem engedték megőszülni.

— **Találtak egy zsák tengerit.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolással rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt jelentkezzen.

SZÍNHÁZ

Nyitott ablak

Meg-megújító nevetéstől és tapsvihartól visszhangzott szerdán a Központi Szálló színházterme. A „Nyitott ablak” című operettnek fordulatos és humoros jeleneteivel szereztek a közönségnek szinte felejthetetlen órákat nagyszerű szereposztásban a vidám történet hősei. A tetszésnyilvánítástól, kacagástól rég nem volt oly zajos a nézőtér, mint tegnap. A szellemes tréfákkal átszótt jelenetek, a szereplőknek ugyyszólván minden szava, mozdulata állandó derűtségben tartották a nézőket.

A nagy tetszésnyilvánítás első sorban Szabó Sándornak a társulat egyik legkiválóbb tagjának szólt. Szabó Sándor sokszor érdemelte ki az elismerést, de a „Nyitott ablak” ban eddigi szerepeit is fölülmulta. Novotny szerepében a humor teljes skáláját végigjárta, nem maradt helyzet, amit ki ne használt volna. Partnere Károlyi Judith bájos és kedves játékkal hódította meg a közönséget. Károlyi Judith és Szabó Sándor egy táncszámuk után oly — szünni nem akaró — tapsvihar tört ki, hogy a táncot négyszer is meg kellett ismételn. A másik női főszerepben a bajai színházkedvelő közönség kedvence: Vétes Nelly ragyogtatja meg szívekhöz szóló művészetét. Partnere Sass Imre, a régi kedvenc amorozó volt. A teljes sikert képviselték még a darabban Pintér Rozsi, a kedves komika, Ajtay Kovács György, a szimpatikus és nagyszerű tehetség, ifju táncoskomikus, Vétes Károly, az aranyhumoru játékos — egyben az operett rendezője — Majthényi Gabi, és Solymóssy Zoltán. A rájuk rótt szerepekben is tökéletes volt Gergely Lajos, Vétesné és Sz. Arany Kató.

A szereplők kitűnő játéka, a ragyogó kiállítás, és a szép zene mind biztosították az operett bombasikerét. Az operett ismétlése bizonyára meghozza a táblás házat.

A színházi iroda hírei:

Pénteken, szombaton és vasárnap este a legnagyobb táncos operett bemutatója a „Meseáruház”. Irta Szilágyi László, zenéjét szerzette Eisemann Mihály. A „Meseáruház” telve van csodás táncokkal, rengeteg humorral, gyönyörű díszletekkel, remek ruhákkal, szövege mulatató és zenéje fülbemászó. Főbb szerepekben Vétes Nelly, Károlyi Judith, Pintér Rozsi, Vétes Ká-

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiföltönyök, felöltők stb. izléses kivitetben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni uriszabóság.

URANIA

November 27-én, szombaton 6 és fél 9-kor.

November 28., vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

November 29-én, hétfőn 6, és este fél 9-kor.

BENJAMINO GIGLI

a világ legszebb hangú tenoristájának egyetlen idej új filmje

Sorrentói kaland

Egy nagy szerelem igaz története 12 felv.

Kulturfilm és hiradó



Harisnyát, pulovert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, kesztyűt, ernyőt **nagy választékban olcsón** **Reinhardt Divatcsarnok árusít!**

B A J A. — Telefon : 188.

A Liszt Ferenc-Kör hangversenyéről

Stell Andersen hétfői estéje a Liszt Körnek egyik legkedvesebb hangversenye volt. Az impozáns megjelenésű, mindamelllett valóban bájos művész mindjárt első számával, Mozart szonátájával megnyerte a hallgatóság tetszését. Pedig úgy éreztük, hogy Mozart valahogyan nem fér egészen a lelkéhez. Annyival inkább érvényesült művésze Chopin örök szép h-moll szonátájában, amelynek egyes részén, pl. a Largo és a Finale felejthetetlen emléktünk maradnak. Utána a szebbnél szebb prelűdök követték egymás: Debussy, Chopin, Rachmaninoff és Szcriabin egy egy igazgyöngye a művész nemes foglalatában.

Granados: Spanyol-tánca és Albeniz: Triana című hatalmas alkotása fejezték be a csodás szépségű műsort, amelyet a páratlan közvetlenségű művész egész sor ráadásával tödött meg, meghálálni szeretvén a tömeges tapsvihart, amely minden számát követte.

Stell Andersen nemes gesztusa, hogy egész tiszteletdíját szegény zeneiskolai növendékek részére ajánlotta fel, ugyan zsufozásig telt házat kívánt volna, de a szépszámban ottlevők mindenestre egy nagyon szép zongoratest emlékével gazdagodva tértek haza.

~~~~~

Legprimább német gyártmányu

## varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

# 260<sup>0</sup>-P.

részletre.

Fegyver Irógép

legolcsóbban, szakszerűen

Horváth Vilmosnál

~~~~~

— Gyomor, bel. vese, máj és epehólyagbetegségek szívesen isznak reggelenként egy egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert annak hatása gyors és biztos, igen enyhe és ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Óra-, ékszer-, ezüst- és alpakka-tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órák és műtővösnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

BAJA, Erzsébet királyné-u. 8.
(Fogt temetkezési vállalat mellett.)

Eltüntetik az elárusító bódékat a város főbb utcáiról

A város szerdai kisgyűlésén javasolták, hogy a főtéri és Haynald utca sarkán levő működő árubódét a város bontassa le és az elsőt helyezze a közkórház előtti térre, a másikat pedig a dunaparton, ahol egyébként is már kérétek egy elárusító bódé létesítését. Az előadói terv szerint egy-egy bódé lebontása körülbelül 300 pengőbe kerül. A főtéri bódét még az idén, a Haynald utcait pedig Márcusban bontanák le.

Vitéz Bessenyőy Miklós a javaslatához hozzászólván alaposabb intézkedést sürgetett főleg a sátrakban való árusítás megfelelő szabályozására. Elismerte, hogy ebben a kérdésben a szociális szempontokat is figyelembe kell venni, de nem ítélte a cél érdekében valónak azt, hogy a meg-

telező külsejű elárusító bódék helyett esetleg sátrak kerüljenek a főbb utvonatokra.

Horváth műszaki tanácsos válasza után Bernhart Sándor dr. polgármester kijelentette, hogy helyesnek és szükségesnek tartja az utcai elárusító helyek szabályozásának kérdését is azt a kellő szempontok figyelembe vételével meg is fogja oldani a város.

A kisgyűlés egyúttal elhatározta azt is, hogy a Kamarásduna sátautján levő Kioszk-bódé lebontására megadja az engedélyt. A bérletnek erre ugyan 1940 ig van joga, de az épület anyagáért ezt hajlandó azonnal lebontatni, úgy hogy a város a lebontás munkájának költsége sem terheli

Mirdessen a Bácskai Ujságban

Madaras Malli Vilmát leszerződtette Károlyi igazgató

Napokig tartó tárgyalás után Károlyi János igazgató leszerződtette Madaras Malli Vilmát. A fiatal művész Bajáról indult el a színi pályára és Budapesten az Erzsébetvárosi színháznál Erdélyi Mihály igazgató vezetése alatt működött két éven keresztül. Erdélyi igazgató rögtön felismerte Madaras Malli Vilmában rejlő tehetséget és oly szerepekhez juttatta, amelyek nehezségeit könnyedén győzte le és ragyogó tudásával fölényesen oldotta meg mindenkor a feladatát.

Baján Károlyi János társulatánál vendégszerepelt először és főleg, nagyhatású játékaival egy csapásra meghódította a közönséget. Az a telt ház, amely a „Ma éjjel szabad vagyok” című operettben végig élvezte Madaras Malli Vilma játékát, a legjobb bizonyítéka annak, hogy Károlyi igazgató ezzel a szerződéssel egy főnyereményt csinált.

Reméljük, hogy Madaras Malli Vilma bájos egyénisége, kellemesen csengő, képzelt hangja és briliáns játéka oly vonzó erő lesz a közönségre, hogy minden szereplésével telt házat biztosít a Károlyi színtársulatnak.

~~~~~

## SPORT

### Külön Mávaut-járatot indít a Turul vasárnap Bácsalmásra

A Bajai Turul Sport Egylet vasárnap játsza Bácsalmáson utolsó bajnoki mérkőzését. Ez alkalommal Mávaut járatokat indít a vezetőség az utazni kívánó kísérők részére. Jelentkezni lehet: Kutas János Bajai Takarékpénztár és Csermák Sándor könyvkereskedésében (Kossuth Lajos-utca). Vétel-díj oda-vissza 2— pengő. Indulás 12 órakor, érkezés este 7 órakor. Öröndetes lenne, ha kísérők minél nagyobb számban szurkolnának a turulistáknak. Reméljük, hogy a játékosok minden igyekezetükkel azon lesznek, hogy szép játékkal bucsuzzanak el a kedves közönségüktől.

**Modern előszoba-fogasok, gördülő függönytartók,**

**üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban**  
**BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.  
Telefon 1 193.

roly, Sass Imre, Szabó Sándor, Ajtay Kovács György és Soly-mossy Zoltán exenálnak. Pénteken és Szombaton lezállított helyárak, vasárnap este rendezes helyárak, ketten egy jeggyel.

**Szombaton délután 4 órai** kezdettel általános közkívánatra a Katolikus Egyesülés műhelyi előadásában a „Fehérvári huszárok” az ifúság és a feladottak részére.

**Vasárnap délután** leszállított és mérsékelt helyárakkal, az ifúság és szerelem operettje a „Kadettszerelm”, Békeffy, Szilágyi, Gyöngyi Pál három felvonásos nagy katonaperettje, rendezte: Vértés Károly, karnagy Lászlóffy. Legolcsóbb szórakozás, ha vasárnap délután színházba megyünk.

**A színház heti műsora :**

Pénteken : Meseáruház. Operett 3 felvonásban.  
Szombaton : Meseáruház. Operett 3 felvonásban.

**Egyszerű és finom levélpapírok**

óriási választékban az Uj Élet könyv és papirkereskedésében olcsó árakon.

**Vasárnap délután :** Kadettszerelm. Nagy táncos katonaperett 3 felvonásban.

**Vasárnap este :** Meseáruház. Operett 3 felvonásban.

**Hétfőn :** Mosoly országa. Operett 3 felvonásban.

**Kedden :** Érik a buzakalász.

**Apróhirdetések**

**Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.**

**Nagyméretű ládák** eladók. Batyáni utca 30.

**Hizott sertés** eladó Attila utca 19. szám alatt. Ugyanott husztöltést elvállal özv. Németh Lászlóné. 6—1

**Fiatalsertések** levágásra eladók. Cím az Uj Élet könyvkereskedésben megtudható. 3

**Semmit ne vegyen,**

amíg a Bácskai Ujság hirdetései után nem kapajánlatot.

**Prima akác szerszám** nagymennyiségben, közel a városhoz, műut mellett, eladó. Érdeklődni Petőfi Sándor utca 32 szám, vagy az Uj Élet papírüzletben.

**Figyelem !** Érdemes elolvasni !  
Olcsó alkalmi könyvvásár !  
Lederer : Művelődéstörténet 5 helyett 2 pengő, Dr Bálint—Purjasz Banó : Cukorbetegség 8 helyett 2 pengő, Ifjúsági könyvek : May Károly : Sárgaképtű ember, Equottó kincse 4 helyett 2 pengő. Pompás mesekönyvek 80 fillér és 1 pengő, Angol, francia, német könyvek olcsón. Halász könyvesboltban, Kossuth Lajos utca 21. szám. (Pollák butoraktár mellett.)

**Bácskai Ujság**

**POLITIKAI NAPILAP**

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. Ruzsáti Károly**

Szerkesztő: **Berényi János.**

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.  
**Baja.**

**Bácsalmás**

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.  
Postatakaréptári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

**MÁVAUT MÁVAUT**  
**Téli autóbusz menetrend**

Érvényes 1937. október 3-tól.

**Baja-Budapest**

|            |                        |            |
|------------|------------------------|------------|
| 5.85 ind.  | BAJA Nemzeti szálló    | érk. 21.05 |
| 6.80 ind.  | Hajós nagyvendéglő     | érk.       |
| érk.       | Dusnok Pégő vendéglő   | ind. 20.27 |
| 7.00 érk.  | Kalocsa Szabó K. vend. | ind. 20.00 |
| 7.52 érk.  | Solt, Zéman vendéglő   | ind. 19.08 |
| 10.00 érk. | BUDAPEST Mussolini-tér | ind. 17.00 |

Budapestre : menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

**Baja-Szeged**

|                       |                              |                       |
|-----------------------|------------------------------|-----------------------|
| 5.00 18.85 16.85 ind. | BAJA Nemzeti szálló          | érk. 9.00 10.05 18.52 |
| 5.82 14.20   érk.     | Felsőszentiván Szabó koresma | ind. 8.28   18.18     |
| 17.11 érk.            | Bácsbokod Gazdakör           | ind.   9.80           |
| 5.58 14.57 17.32 érk. | Bácsalmás Repp vendéglő      | ind. 7.53 9.09 17.51  |
| 6.48 16.15   érk.     | Kelebia p. u.                | ind. 6.50   17.00     |
| 17.52 érk.            | Mélykut Mészáros vend.       | ind. — 8.49           |
| 8.05 — 19.80 érk.     | SZEGED Széchenyi-tér         | ind. — 7.10 15.25     |

Menetjegy Kelebiára : P. 4.70. Bácsalmásra P 2.70 Szegedre : P. 7.50

Menetértijegy . . . . . P 8.— . . . . . P 12.50

**Baja-Kalocsa**

|                       |                        |                       |
|-----------------------|------------------------|-----------------------|
| 5.35 18.15 20.30 ind. | BAJA Nemzeti szálló    | érk. 7.45 15.40 21.05 |
| 5.54 18.49 21.00 érk. | Sükösd községháza      | ind. 7.10 15.05 20.43 |
| 6.30 14.82 — érk.     | Hajós nagyvendéglő     | ind. 6.28 14.23       |
| 7.00 15.09 — érk.     | KALOCSA Szabó K. vend. | ind. 5.50 13.45 20.00 |

Kalocsára : menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.70

**Baja-Jánoshalma**

|                           |                          |                     |
|---------------------------|--------------------------|---------------------|
| 6.80 14.10 14.10 20.80 i. | Baja Nemzeti szálló      | 6. 7.50 18.50 15.35 |
| 7.04 14.48 14.48 21.08 é. | Felsőszentiván Szabók k. | i. 7.18 13.18 15.00 |
| 7.27 — 15.07 21.24 é.     | Rém községháza           | i. 6.54 12.59 —     |
| 7.48 — 15.28 21.43 é.     | Gorota postahivatal      | i. 6.32 12.39 —     |
| 8.05 — 15.45 22.00 é.     | Jánoshalma Tak. ptár.    | i. 6.10 12.20 —     |

\* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.90. Jánoshalmára P 2.90

Menetértijegy: . . . . . P. 1.90 . . . . . P 5.—

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

|            |                           |           |
|------------|---------------------------|-----------|
| 15.10 ind. | KALOCSA Szabó K. vendéglő | érk. 9.25 |
| 16.00 érk. | Kezel, községháza         | ind. 8.35 |
| 16.45 érk. | Kiskunhalas, p. u.        | ind. 7.47 |
| 18.17 érk. | SZEGED Széchenyi-tér      | ind. 6.00 |

Menetjegy Keceleire P 1.60, Kiskunhalasra P 3.50, Szegedre P 7.50

Tértijegy . . . . . P 2.60 . . . . . P 5.10 . . . . . P 12.—

**Kalocsa-Dusnok**

|                  |                        |                 |
|------------------|------------------------|-----------------|
| 15.20 20.00 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. 7.00 17.17 |
| 16.10 20.27 érk. | Dusnok Pégő vend.      | ind. 6.15 16.26 |

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.80

**Kalocsa-Solt**

|                      |                        |                       |
|----------------------|------------------------|-----------------------|
| 7.05 7.50 12.55 ind. | Kalocsa Szabó K. vend. | érk. 9.05 13.38 20.45 |
| 8.25 13.30 érk.      | Géderlak postahivatal  | ind. 8.30 13.00       |
| 7.52 — 14.22 érk.    | Solt Zéman vendéglő    | ind. 7.39   19.08     |

o Csak szerdán és szombaton közlekedik.

Menetjegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.

**Megrendelésre házhoz szállítunk :**

**Akác Tölgy Szil Nyár Füz**  
hasáb, gömb és aprított tűzifát.  
**I.a száraz áru !**

Régi, megbízható beszerzési forrás :

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda : Tűzifatelep:  
Haynald-u. 13. Szt. Jánosi-ut.  
42 — Telefon — 195.



**Kalor kályha**

zománcozott tűzhely

szolid olcsó áron

**kapható**

**Kréneisz Géza** vasüzletében  
Baján.

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni,  
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**DOROGI SAJTOLT KOKSZOT**

**DOROGI TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári kokszt**  
Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva. —  
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

**Grünhut és Társa**

szénnagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.